
Демоверсия контрольно-измерительных материалов по русскому языку для 5 

класса для проведения промежуточной аттестации в 2019-2020 учебном году 

 

Уровень 

контрольной работы 

текущий 

Форма Диктант с грамматическим заданием. 

Длительность 45 минут 

№ задания Уровень сложности Максимальный балл КЭС 

Диктант Базовый 5 6.3 

6.9 

Оценка В диктанте отсутствуют ошибки – «5» 

Допущено не более 2 ошибок любого (разного) типа – «4» 

Допущено не более 5 ошибок любого (разного) типа – «3» 

Допущено более 5 ошибок любого (разного) типа – «2» 

1. Базовый 3 4.1 

2. Базовый 3 4.1 

3. Базовый 1 4.3 

Оценка 7 баллов - «5» 

5-6 - «4» 

3-4 - «3» 

Менее 3 - «2» 

Источник Диктанты по русскому языку. 5 класс: к учебнику Т. А. 

Ладыженской и др. «Русский язык. 5 класс. В 2 ч. ФГОС» / Г.Н. 

Потапова. - М.: Издательство «Экзамен», 2014. 

 

Петя вырвал из тетради листок и принялся писать бабушке письмо, он просил 

передать привет тете и дедушке. Мальчик сообщал, что по примеру дедушки он хочет 

стать героем, его влечет карьера военного. Мальчик просил прислать ему мундир 

дедушки. 

Прошло два месяца, а посылки от бабушки не было. В ожидании послания от 

бабушки Петя пошел к Гаврику. С утра до вечера мальчики бродили по чёрным 

дворам, тёмным галереям, тенистым аллеям, колесили по окраине города. Вид у Пети 

был приличный. Он был в шинели и с ранцем за плечом. А еще мальчики любили 

ходить по улочкам города. Здесь было много интересного и любопытного.  

(По В.Катаеву, 113 слов) 

Грамматическое задание 

1. Выпишите из текста 3 существительных: 

1-й вариант – 1-го склонения; 

2-й вариант – 2-го склонения. 

2. Выпишите из текста 3 существительных: 

1-й вариант – женского рода; 

2-й вариант – мужского рода. 

3. Произведите морфологический разбор существительных: 

1-й вариант – из тетради; 



2-й вариант – от бабушки. 


